



Prefeitura Municipal de Venda Nova do Imigrante

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA
EDITAL Nº 003/2018

ERRATA 002/2018

Fica o Edital nº 003/2018 alterado no item descrito abaixo, passando a ser considerado válido o texto ora citado.

Onde se lê:

Art. 8º A lista tríplice indicada pela comunidade escolar deverá ser encaminhada para a Comissão Central nomeada pela Portaria nº 005/2018 composta por 13 (treze) membros, que em conjunto com o Secretário Municipal de Educação e Cultura escolherão o profissional com melhor perfil para ocupar a função de diretor ou cargo de coordenador.

Leia-se:

Art. 8º A lista tríplice indicada pela comunidade escolar deverá ser encaminhada para a Comissão Central nomeada pela Portaria nº 006/2018 composta por 13 (treze) membros, que em conjunto com o Secretário Municipal de Educação e Cultura escolherão o profissional com melhor perfil para ocupar a função de diretor ou cargo de coordenador.

Venda Nova do Imigrante-ES, 05 de dezembro de 2018.

Fábio Altoé

Secretário Municipal de Educação e Cultura

FÁBIO ALTOÉ
Secretário de Educação
002.827.527-65